
ZAŠČITA VODOMEROV PRED ZMRZALJO 

Prihajajo hladni zimski meseci, v katerih se temperatura spusti pod 0°C. Posledice nizkih 
temperatur se pokažejo tudi na pogosto poškodovanih vodomerih zaradi zmrzali. Kot upravljavci 
vodovodnega omrežja ne prevzemamo odgovornosti niti stroškov zamenjave za tovrstne poškodbe, 
zato vas opozarjamo, da sami poskrbite za preventivno zaščito vgrajenih vodomerov. 

Svetujemo vam, da občasno preverite stanje vašega vodomera. Še posebej velja ta nasvet za 
uporabnike brez stalnega bivališča v objektih, v katerih imate vodovodne inštalacije, npr. 
počitniške hišice, vikendi, ipd. V kolikor bo prišlo zaradi zmrzali do poškodb na vodomeru, nas 
obvestite na telefonsko številko 07 48 17 225. 

Skladno z določili Odloka o pogojih dobave in načinu oskrbe s pitno vodo (sprejel Občinski svet 
občine Krško v letu 1996) vam lahko poškodovani vodomer zamenja samo izvajalec javne službe 
oskrbe s pitno vodo, stroške zamenjave pa ste dolžni poravnati sami. Naveden odlok ne dovoljuje, 
da uporabnik sam izvede demontažo vgrajenega vodomera. 
 

USPEŠNO ZAKLJUČENI JESENSKI AKCIJI ZBIRANJA NEVARNIH IN KOSOVNIH ODPADKOV 

V jesenskem času posvečamo našemu okolju posebno pozornost. Seznanjamo vas s količinami 
ločeno zbranih odpadkov, in sicer: 

1. v akciji zbiranja nevarnih odpadkov iz gospodinjstev je bilo zbrano skupaj 3.775 kg 
odpadkov, od tega v občini Krško 3.522 kg in občini Kostanjevica na Krki 253 kg; 

2. v akciji zbiranja kosovnih odpadkov je bilo v mesecu septembru in oktobru zbranih 194.480 
kg, 176.840 kg v občini Krško in 17.640 kg v občini Kostanjevica na Krki. 

Za nami je 1. november, praznik spomina na mrtve, čas, zaznamovan s prižiganjem številnih sveč. 
Skrb za varovanje okolja se dotika tudi področja urejanja pokopališč. Na nekaterih pokopališčih so 
nameščene posode / kontejnerji za zbiranje sveč. Če boste odslužene sveče odvrgli v posebej 
označeno posodo za ločeno zbiranje, jih bomo predali v nadaljnjo obdelavo – kar je z vidika varstva 
okolja zelo zaželeno. V nasprotnem primeru jih odložimo na odlagališču odpadkov. Hkrati vas 
prosimo, da v posode, na katerih so oznake za biološke odpadke, odložite odsluženo cvetje, rože, 
ipd, saj biološke odpadke na zbirnem centru Spodnji Stari Grad predelamo v kompost. 

Tudi na pokopališčih moramo pravilno ločevati odpadke, da prispevamo k zmanjševanju količin 
odloženih odpadkov. Vso količino mešanih komunalnih odpadkov, ki jih zbiramo v sivih posodah, 
bomo z mesecem septembrom pričeli odlagati na regijskem odlagališču CeROD (center za ravnanje 
z odpadki Dolenjske). Zaprtje odlagališča Spodnji Stari Grad pomeni zvišanje stroškov, povezanih z 
odlaganjem odpadkov, in daje še večjo težo ločenemu zbiranju odpadkov. Na zbirnem centru 
imamo zato zgrajeno sodobno sortirno linijo in kompostarno. 

Ločeno zbiranje odpadkov na izvoru v gospodinjstvih je odgovornost vsakega posameznega 
uporabnika. Zaposleni v Kostaku smo se skupaj s predstavniki občine Krško v mesecu oktobru 
podrobno seznanili s postopkom sortiranja odpadkov in ostalimi postopki ravnanja z ločeno 
zbranimi frakcijami. Z »delovno akcijo« smo pristopili k nalogam, ki jih nekateri sodelavci 
opravljajo vsak dan. Prispevek si lahko preberete na naši spletni strani na naslovu      
http://www.kostak.si/dejavnosti_odpadki.htm. 
 

PONOVNO NAMEŠČENI KONTEJNERJI PRED ZBIRNIM CENTROM 

Zaradi številnih pozivov naših uporabnikov smo pred vhodom na zbirni center Spodnji Stari Grad 
ponovno namestili kontejnerje, ki so namenjeni odlaganju odpadkov iz gospodinjstev. Spremljanje 
pripeljanih odpadkov poteka s pomočjo video nadzora, zato prosimo vse uporabnike, da dosledno 
upoštevate postavljene opozorilne table. 

Z namenom zmanjševanja obremenitve okolja smo v 20. številki časopisa Posavski Obzornik 
pripravili prilogo na temo Gospodarno ravnanje z odpadki. Dosegljiva je na naši spletni strani 
http://www.kostak.si/dejavnosti_odpadki.htm. V kolikor ste jo spregledali ali jo založili, pa si želite 
obnoviti in nadgraditi znanje glede ločenega zbiranja odpadkov, nas obiščite na sedežu družbe, 
Leskovška cesta 2 a, vsak delovni dan od 7. do 17. ure ali v soboto od 7. do 12. ure, kjer hranimo 
za vas izvod objavljenega gradiva. V navedenem času lahko v sprejemni pisarni naše družbe 
poravnate tudi izstavljene račune. 

 

 


